



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нефтеюганске возбуждено уголовное дело по факту коммерческого подкупа

Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по материалам проверки, проведенной сотрудниками УЭБиПК УМВД России по ХМАО – Югре, возбуждено уголовное дело в отношении двух работников управления тепло-водоснабжения организации в сфере ТЭК. Мужчины подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 8 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп, совершенный в особо крупном размере).

По версии следствия, подозреваемые, выполняющие управленческие функции в организации, вступив между собой в преступный сговор, получили незаконное денежное вознаграждение от представителя юридического лица за заключение с ним договора и беспрепятственное принятие выполненных работ.

Сумма незаконно полученных денежных средств составила более 1,5 миллионов рублей, также одному из фигурантов был передан автомобиль стоимостью почти 4 миллиона рублей.

При получении очередного незаконного денежного вознаграждения в размере 200 тысяч рублей подозреваемые были задержаны сотрудниками полиции при проведении оперативно-розыскных мероприятий.

По уголовному делу проводятся следственные действия. Обстоятельства преступления устанавливаются.

31 Мая 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1796832>